



Nr. 30553/CCRP/08.10.2024

## COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 24.09.2024 - 04.10.2024 ITM Cluj a desfășurat, în cadrul unei campanii organizate la nivel național, acțiuni de control privind respectarea prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă, de către agenții de muncă temporară și de către utilizatorii salariaților temporari.

### Motivarea campaniei

Activitatea de "*leasing de personal*", desfășurată de agenții de muncă temporară, prin punerea la dispoziția utilizatorilor români sau străini a lucrătorilor în baza contractelor de muncă temporare, reprezintă un segment important pe piața muncii din România. Având în vedere că verificarea respectării prevederilor legale în acest domeniu de activitate reprezintă o componentă în activitatea de control a modului de desfășurare a relațiilor de muncă, a fost declanșată Campania națională privind verificarea modului în care sunt respectate prevederile legale în domeniul relațiilor de muncă de către agenții de muncă temporară și de către utilizatorii salariaților temporari. Totodată, ținând cont de problemele sesizate de către cetățenii români puși la dispoziția beneficiarilor străini prin intermediul agenților de muncă temporară, ce implică detașarea transnațională, este necesară desfășurarea unei astfel de campanii, cu extinderea verificărilor prin intermediul sistemului IMI (sistemul de informare al pieței interne).

### Obiectivele campaniei

Creșterea gradului de conștientizare a agenților de muncă temporară în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale aplicabile;

Creșterea gradului de conștientizare, a utilizatorilor și a salariaților temporari în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale aplicabile;

Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către agenții de muncă temporară și a utilizatorilor a prevederilor legale în domeniul de referință;

Verificarea respectării de către agenții de muncă temporară, care au obiect de activitate principală "Activități de contractare, pe baze temporare, a personalului" cod CAEN 7820, a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă, referitoare la: contractele de punere la dispoziție, contractele de muncă temporară, registrul general de evidență a salariaților;

Str. G.Coșbuc, nr. 2, Cluj-Napoca, Cluj  
Tel.: +4 0264 598407, +4 0264 592448 (SSM), fax: +4 0264 439219  
itmcluj@itmcluj.ro  
www.itmcluj.ro

## Rezultatele campaniei

Cu ocazia acestei campanii ITM Cluj a efectuat un număr de 17 controale, trei societăți fiind sancționate contravențional cu amenzi în cuantum de 9.000 de lei.

Astfel: - o amendă în valoare de 6.000 de lei a fost aplicată pentru transmiterea eronată în registrul general de evidență al salariatilor a elementelor contractelor individuale de muncă ;

- două amenzi, fiecare în valoare de 1.500 de lei, au fost aplicate pentru neorganizarea evidenței orelor lucrate, cu evidențierea zilnică a orelor de începere și de sfârșit ale programului de lucru pentru fiecare salariat în parte.

Inspector Șef,  
Daniel Păcurariu



Purtător de cuvânt  
Corina Gavriluț

Str. G.Coșbuc, nr. 2, Cluj-Napoca, Cluj  
Tel.: +4 0264 598407, +4 0264 592448 (SSM), fax: +4 0264 439219  
itmcluj@itmcluj.ro  
[www.itmcluj.ro](http://www.itmcluj.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului